Scottish Reformation Society Historical Journal, Vol. 1 ADDENDA AND CORRIGENDA

p. 2, line 5. David Hay Fleming's article, "Was Knox a Royal Chaplain", is referred to in Duncan Shaw (ed.), *Reformation and Revolution* (Edinburgh, 1967), p. 54, n. 1.

p. 62, n. 13. W. G. Blaikie did not write a book called The Four Gospels.

p. 152, line 5; p. 193, n. 193. The final edition of David Hay Fleming's *Hand-Book to St Andrews and Neighbourhood* (or *Guide to St Andrews*) to have been published in his lifetime seems to have been that of June 1927. After his death it was many times republished, with one edition appearing as late as 1980.

p. 164, n. 111. Lord Guthrie was a Law lord, not a life peer.

p. 220, 2nd para, line 7. For "30th May 2010", read "30th May 1910".

p. 268, 3rd para, line 10. Mistress Rutherford's petition, "Lord Hadd", is probably the same in meaning as John Welsh of Ayr's petition: "Had, Lord, enough, I dow bear no more", see W. K. Tweedie, *Select Biographies* (2 vols., Wodrow Society, Edinburgh, 1845-7), Vol. 1, p. 265.

We are grateful to those that have made these observations